
 

 

 

 

  

RReessuullttaaddoo  ddaa  AAvvaalliiaaççããoo  ddaa  
GGeessttããoo  AAddmmiinniissttrraattiivvaa  ee  

AAccaaddêêmmiiccaa      

22002233//11                                              



 

BIBLIOTECA 
  

 
 

 

 

 
 

 
   

 

 

 

   

 

 
  

 
 
 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1. Quanto ao
acervo da
Biblioteca,

atualização, em
face as

necessidades
curriculares do seu

curso.

2. Quanto ao
número de
exemplares
disponíveis.

3. Quanto ao
serviço de
pesquisa

bibliográfica
oferecido.

4. Quanto as
instalações para
leitura e estudo.

5. Quanto ao
horário de

funcionamento.

6. Quanto à
cortesia e presteza

no atendimento.

55
%

53
% 61

% 65
%

62
%

76
%

38
%

34
%

32
%

31
%

31
%

24
%

6%

12
%

7%

3%

7%

1% 1%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

Informamos que foram distribuídos 300 instrumentos de coleta e           

que 94 pessoas participaram dessa avaliação, atingindo um     

percentual de 31% de participação. 

 

Agradecemos a participação de vocês!!! 
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Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

Informamos que foram distribuídos 300 instrumentos de coleta e      

que 100 pessoas participaram dessa avaliação, atingindo um  

percentual de 33% de participação. 

 

Agradecemos a participação de vocês!!! 
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Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

Informamos que foram distribuídos 200 instrumentos de coleta e     

que 72 pessoas participaram dessa avaliação, atingindo um    

percentual de 24% de participação. 

 

Agradecemos a participação de vocês!!! 
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                                                                                               CPA – Comissão Própria de Avaliação 
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Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

Informamos que foram distribuídos 300 instrumentos de coleta e      

que 100 pessoas participaram dessa avaliação, atingindo um   

percentual de 33% de participação. 

 

Agradecemos a participação de vocês!!! 

 


